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CHEMICKÉ PROSTŘEDKY
PRO
ČISTÍRNY A PRÁDELNY
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ODSTRAŇOVAČE SKVRN

(VODA,HCS,PER,SILIKON,SENSENE)
Nová vylepšená a rozšířená řada UNISOL 1, UNISOL 2, UNISOL 3, UNISOL 4, UNISOL 5, UNISOL 6.  Lze použít jako odstraňovače skvrn před čištěním, nebo po čištění.

U neznámých skvrn doporučujeme začít s UNISOL 1 a poté s použitím UNISOL 2, UNISOL 3 a UNISOL 4.
pH produktů UNISOL je upraveno tak, aby se výrobky vzájemně doplňovaly, což vám umožní nejlepší výsledek čištění. Pokud znáte povahu skvrny, stačí několik kapek Unisolu přímo na skvrnu a jemně vmasírovat do tkaniny měkkým aplikátorem a kapalinu odstranit odsáváním.

UNISOL 5 a UNISOL 6 se používají zejména na skvrny rzi a pouliční špíny, které jsou velmi specifické a snadno rozpoznatelné.

Skvrna nemusí být znovu ošetřena při následném vypláchnutí. Nicméně, doporučujeme následné odstranění zbytkového skvrnového činidla s rozpouštědlem (promývání a sušení) nebo překrytí skvrny vhodným kartáčovacím prostředkem (v závislosti na rozpouštědle). Výrobky BUSSETTI jsou vyrobeny z nejkvalitnějších surovin a jsou 100% biologicky rozložitelné. Jejich vysoký aktivní obsah jim umožňuje odstranit těžce odstranitelné skvrny jen několika kapkami. Pro skvrny, které již byly zaschlé, nechte působit po dobu 3 až 5 minut před pokračováním v čištění (obzvláště důležité pro krevní skvrny).
 

UNISOL 1 - Protein - Vysoce účinná kombinace povrchově aktivních látek obsahujících enzymy, optimalizováno na pH 10.

UNISOL 2 - Tannin - Povrchově aktivní látky a solubilizační činidla optimalizovaná na pH 3 pro odstranění taninové skvrny.
UNISOL 3 - Barvy -  Kombinace rozpouštědel a povrchově aktivních látek ideální pro odstranění skvrn na bázi barvy.
UNISOL 4 - Inkoust -  Vysoce účinný odstraňovač inkoustu pro všechny druhy textury.
UNISOL 5 - Rez - Kombinace kyselin a přísad, které rozpouští každý typ skvrny od rzi, dokonce i skvrny, které se usadily.
UNISOL 6 - Silniční špína - Vysoce koncentrované aditiva speciálně vyvinuté k odstranění silniční špíny, potu a pigmentu.
 

Dodávky jsou obvykle baleny v 5kg kanystrech nebo 0,5kg lahvích.
PROSTŘEDKY PRO CHEMICKÉ ČISTÍRNY
Kartáčovací a zesilovací prostředky:
FLAROSOL DF (PER) 

Ekonomický kartáčovací prostředek a detergent pro chemické čištění. Použitelný ve všech oblastech chemického čistění s vynikající schopnosti vázat nečistoty a vodou rozpustnými vlastnostmi. Proto lze čistit s přidáním vodních aditiv. Čištěný oděv dostane brilantní barvy a jemný měkký pocit na dotek. Neovlivňuje výkon filtru či destilace a není agresivní  ke kovům. Roztoky s vodou jsou vždy nízko viskózní. Neobsahuje chlorované uhlovodíky. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.

FLAROSOL 31N (PER)

Jemný kartáčovací prostředek. Používá se zejména pro citlivé látky. Snadno odstranitelný společně s nečistotou čištěného oděvu. Nezanechává kruhové stopy i při nepříznivých podmínkách. Snižuje sekundární ošetření. Může být použit v perchlorethylenu. Neobsahuje chlorované uhlovodíky. Dodávky jsou obvykle baleny v 20kg kanystrech.
FLAROSOL FRESH (PER)
Speciální kartáčovací prostředek a detergent pro chemické čištění. Neutralizuje nepříjemný zápach z oblečení. Výborně odstraňuje skvrny. V závislosti na zboží, může být ředěn vodou, nebo použit jako koncentrát. Je určen pro použití v perchlorethylenu, nezpůsobuje problémy při filtraci, destilaci a není agresivní ke kovům. Neobsahuje chlorované uhlovodíky. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech. 

BUCOFRESH KONZ (PER)

Koncentrovaný čistící, zesilovací detergent s deodorační přísadou. Vykazuje vynikající čisticí a antistatický účinek, i pokud je používán v malém množství. Díky vybrané kombinaci účinných látek a emulgátorů poskytuje vysokou čisticí schopnost. Tkaniny jsou po vyčištění měkké, hladké a snadno se žehlí. Pravidelné doplňování prostředku do lázně udržuje neutrální pH rozpouštědla. Další běžně používané prostředky pro neutralizaci již nejsou nutné. Funkční dezinfekce způsobuje úmrtnost téměř všech druhů baktérií způsobujících zápach. Přidaný parfém voní i při žehlení a zároveň provoní provozní prostory. Zabraňuje odírání textilie při sušení a zabraňuje tvorbě žmolků. Je určen pro použití v perchlorethylenu, nezpůsobuje problémy při filtraci, destilaci a není agresivní ke kovům. Neobsahuje chlorované uhlovodíky ani jiné rušivé rozpouštědla. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.

AUROPUR EXTRA KONZ (PER)

Koncentrovaný čistící, zesilovací detergent se schopností vázat kyseliny a deodoračními vlastnostmi. Vykazuje vynikající čistící a antistatický účinek, i když je použitý v malých koncentracích. Vybrané kombinace promývacích aktivních látek a emulgátorů dává tkanině odolnost proti ušpinění. Riziko šedivění je velmi malé. Váže dobře kyseliny. Pravidelné a dostatečné přidání AUROPUR EXTRA KONZ drží hodnotu pH vždy nad neutrální úrovní v mírně alkalické hodnotě. Běžně používané přípravky (kapalné, tuhé) pro neutralizaci nejsou nutné. Neobsahuje chlorované uhlovodíky, neovlivňuje výkon filtru a destilaci. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.

ALBOXAN FORTE (PER)

Čistící, zesilovací detergent do perchloretylenu. Čištěné zboží dostane měkký pocit na dotek a zářivé barvy. Antistatický účinek je závislý na vlhkosti prostředí a podílu chemických vláken. Produkt je bez minerálních olejů, proto umožňuje snadné destilování a filtrování. Vynikající rozpustnost ve vodě umožňuje její obvyklé přidávání do stroje. Není agresivní ke kovům. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.
Specialní prostředky :

APRALON HC-BRILIANT (PER,HCS) 

Vodoodpudivý prostředek a prostředek odpuzující olej pro použití v perchlorethylenu. Tato znečištění zůstávají na povrchu textilie a lze je snadno odstranit odsátím nebo suchým čištěním. APRALON BRILLIANT nemění povrch zboží a prodyšnost tkanin.
COBUSTAT MF (PER) 

Antistatický přípravek pro chemické čištění. Odstraňuje nežádoucí elektrostatický náboj. Působí na všechna syntetická vlákna a neztrácí účinek ani při vyšších teplotách. Je určen pro použití v perchlorethylenu, snadno se filtruje, destiluje a není agresivní vůči kovům. Neobsahuje chlorované uhlovodíky. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.
ODOR-EX UNI (PER, HCS) 

Koncentrovaný parfém a desinfekce pro rozpouštědlo uhlovodíku a perchloretylen. Díky svým koncentrovaným složkám pokládá základy pro profesionály v péči o rozpouštědla. Má vynikající deodorační účinky a odstraňuje nepříjemné pachy ohně a kouře ze všech druhů oděvů, zanechává příjemnou svěží vůni. Dodávky jsou obvykle baleny v 4kg kanystrech.
FLARON FLU (PER) 

Prostředek na čištění nánosů otěrů v bubnu stroje. Použití pro perchloretylen. V čistících strojích dochází při procesu praní a následném sušení k vytvoření nánosů otěrů na zadní a přední straně bubnu, v šachtě sušení a v lapači hrubých nečistot. Tyto nečistoty se namáhavě odstraňují. Rovněž dochází k zanášení lamel a celé vnitřní části hlavních filtrů. Zvyšuje se tlak na filtru a snižuje průchodnost. Také dochází k zanášení pneumatických ventilů a měřících, regulačních prvků stroje. Pravidelným používáním FLARON FLU předejdete nepřijemným zanašením vašeho stroje. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.
GLANAPON UNI (PER, HCS) 

Odpěňovač, speciálně vyvinutý pro chemické čistící stroje. Pro použití v perchloretylenu a uhlovodicích. Funguje v přítomnosti silikonových a vodních povrchově aktivních látek. Nemá žádný negativní vliv na výkon filtru nebo destilaci a není korozivní pro kovy. Dodávky jsou obvykle baleny v 4kg kanystrech.
Prostředky na kůže:
LEDERÖL BC (PER, HCS)

Olej na kůže a kartáčovací přípravek pro chemické čištění. Po použití LEDEROL BC je kůže měkká a příjemná. Barvy zůstanou jasné a velury jsou jemné na dotek. Zabraňuje odbarvení barev. Neobsahuje chlorované uhlovodíky. Dodávky jsou obvykle baleny v 20kg kanystrech. 
SULTOSIN V33 (PER)

Přípravek pro ošetření semiše. Poskytuje jasnější, svěžejší a vyrovnanější barvy a snižuje množství požadovaných barviv. Zlepšuje fixaci barev semiše. Dodávky jsou obvykle baleny v 25kg kanystrech.
APRALON HC-BRILIANT (PER,HCS)

Vodoodpudivý prostředek a prostředek odpuzující olej pro použití v perchlorethylenu. Tato znečištění zůstávají na povrchu textilie a lze je snadno odstranit odsátím nebo suchým čištěním. APRALON BRILLIANT nemění povrch zboží a prodyšnost tkanin.
 

PROSTŘEDKY PRO PRÁDELNY A MOKRÉ ČIŠTĚNÍ
APRALON ECO

Vodoodpudivý apretační prostředek pro všechny textilie z bavlny a syntetických vláken. Textilie (textilie, plsti, koberce), upravené APRALON ECO, jsou vysoce odolné vůči vodě a mastným látkám. Skvrny zůstávají na povrchu a mohou být snadno odstraněny, mokrým nebo suchým čištěním.  Dobrá odolnost proti tření a praní. Neobsahuje fluorouhlíkové pryskyřice / deriváty fluorouhlíků.
APRALON FIX 

Tekutý prostředek pro škrobení. Použitelné pro všechny druhy vláken kromě hedvábí a umělého hedvábí.
WOLPONAL FLR

Speciální prací prostředek pro svrchní oděvy s aromatickou čerstvou vůní. Kombinace vybraných pracích účinných látek spolehlivě odstraní i silné znečištění bez ovlivnění barev nebo vláken. Barvy jsou jasné a brilantní, zápach zboží neutrální, textílie jemná a hladká. WOLPONAL FLR se plně rozvíjí již při 30 ° C, a to bez jakýchkoliv bělicích činidel nebo optických zjasňovačů. Samozřejmě lze použít pro všechny druhy vláken, je biologicky odbouratelný a absolutně bez fosfátů.
WOLPONAL COMFORT 

Speciální změkčovadlo (aviváž) a prostředek na ochranu vláken s vůní neobsahující silikony. Zabraňuje změnám velikosti během procesu sušení.
WOLPONAL FINISH 

Speciální dokončovací úprava s ochranným koloidem pro vlnu, zabraňuje srážení tkaniny při sušení. 
OXI PLUS

Vysoce účinné oxidační činidlo šetrné k životnímu prostředí, které má být používáno jako přísada do pracích prášků pro silně znečištěné prádlo. Vlákno zachování oxidační účinnost je dána již od 40 ° C a zlepšuje účinnost praní řízeným uvolňováním aktivního kyslíku a zvýšením hodnoty pH od hydrolýzou. Výrobek a jeho rozkladné produkty jsou zcela biologicky rozložitelné.
SECONAL PRO 

Speciální koncentrované rozpouštědlo tuků pro čištění přetrvávajících tukových skvrn na všech bílých a barevných textiliích z přírodních i ze syntetických vláken. Seconal PRO je velmi efektivní, pokud se používá neředěný přímo na skvrnu. Může být také použit v procesu praní ve stroji jako detergent, (např. pro předpírky, silně znečištěných pracovních oděvů, nebo pro praní čistících hadrů). Vynikající čistící, dispergační a emulgační vlastnosti v celém rozsahu teplot. 
PRODEJCE pro ČR:


Petr Suchánek
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